



Krajská rada seniorů
Jihočeského kraje

Soutěž „Babička roku 2023“ Jihočeského kraje

Slovo babička už dávno nebudí představu vetché stařenky s šátkem na hlavě jako v dobách Boženy Němcové. Moderní babička – dokud jí to zdraví dovolí – je aktivní, tvořivá, zajímá se o dění okolo sebe, podílí se na něm a někdy bývá i organizátorkou různých aktivit v oblasti, kde žije.

Od lidí středního věku ji vlastně odlišuje jen datum narození a fakt, že své aktivity vykonává většinou nezištně. Proto by vůbec nebylo na škodu takové čiperné babičky prezentovat na veřejnosti. Mohou totiž inspirovat nejen mladší lidi, ale i své vrstevníky, kteří, předčasně „hodili flintu do žita“.

Myšlenka uspořádat soutěž „Babička roku“ se zrodila v roce 2016 v celorepublikové radě seniorů. Rada připravila soutěž, jejímž cílem bylo ukázat hodnotu a pravou vnitřní krásu ženy v seniorském věku. Následujícího roku se v Olomouckém a Karlovarském kraji konaly první ročníky krajské soutěže a od té doby se postupně připojují další kraje.

Letos se bude poprvé soutěžit v jižních Čechách. Krajská rada seniorů Jihočeského kraje se rozhodla uspořádat první krajské kolo této soutěže v Táboře a do čela organizačního štábu jmenovala člena předsednictva Jaroslava Kupsu. Ten oslovil ke spolupráci na přípravě soutěže některé osobnosti Jihočeského kraje, zejména z tábořského regionu.

Slavnostní finále krajského kola soutěže „Babička roku“ Jihočeského kraje se odehraje v pátek 22. září se od 16:00 hodin ve společenském sále centra Univerzita v Táboře. Nejprve moderátor Jiří Werich Petrášek s vybranými babičkami povede rozhovor, poté se každá babička představí ve volné disciplíně a následovat bude promenáda ve večerních šatech.

Obracíme se na širokou veřejnost. Znáte aktivní seniorku z vašeho okolí, která by si zasloužila vítěznou korunku? Přesvědčte ji, aby se přihlásila do krajského kola. A seniorkám vzkazujeme: Nečekejte na přesvědčování a přihlaste se do soutěže rovnou!

Jedinou podmínkou je, že účastníci musí být v den pořádání krajského kola šedesát let a více. Své přihlášky zašlete do 30. června do kanceláře Krajské rady seniorů Jihočeského kraje Boženy Němcové 1824/8 , 370 01 České Budějovice, telefon 776 060 845 nebo 736 621 000, e-mail ic.rscr@seznam.cz nebo jaroslav.kupsa@gmail.com.

Za KRS JČK

Alena Nohavová – předsedkyně KRS JČK

Jaroslav Kupsa – hlavní pořadatel